

Žádost o poskytnutí návratné finanční výpomoci z rozpočtu Statutárního města Karlovy Vary

Přesný název projektu	Přírodní zahrada ZŠ 1. máje Karlovy Vary
-----------------------	--

(1) Informace o žadateli

fyzická osoba – jméno a příjmení právní osoba – obch.firma/název	Základní škola Karlovy Vary, 1. máje 1, příspěvková organizace	
právní forma	příspěvková organizace	
datum narození / IČ / číslo elektronicky čitelného identifikačního dokladu	70933774	
trvalý pobyt / sídlo	Karlovy Vary, Dvory, 1. máje 58/1, 36006	
adresa pro doručování písemností	Karlovy Vary, Dvory, 1. máje 58/1, 36006	
Kontaktní osoba (jméno a příjmení, telefon, e-mail)	Jiří Kopárek, 353 563 426	
www stránky, datová schránka	www.skoladvory.cz ; ijnmmkf	
údaje o bankovním spojení (banka; číslo účtu; kód)	[REDACTED]	
Statutární orgán / zástupce	1. jméno a příjmení	Jiří Kopárek
	datum narození / číslo elektronicky čitelného identifikačního dokladu	31.05.1975
	trvalý pobyt	Krásný Jez 8, Bečov nad Teplou, 364 64
	telefon, e-mail	608 245 699, posta@skoladvory.cz
	právní důvod a způsob zastoupení práv.osoby	ředitel školy
	2. jméno a příjmení	Petra Svobodová
	datum narození / číslo elektronicky čitelného identifikačního dokladu	27.6.1968
	trvalý pobyt	Vodná, Bečov nad Teplou, 364 64
	telefon, e-mail	734 473 028
	právní důvod a způsob zastoupení práv.osoby	Zástupkyně ředitele školy
identifikace osob s podílem v žadateli (viz. § 31 zákona č. 90/2012 Sb.) <i>pouze je-li žadatel právnickou osobou</i>		

identifikace osob, které jsou se žadatelem v přímém obchodním vztahu, a žadatel v nich má přímý podíl a výše tohoto podílu <i>pouze je-li žadatel právnickou osobou</i>	
hlavní činnost	poskytování základního vzdělání v rozsahu obecně závazných předpisů v oblasti základního školství

(2) Informace o projektu, na který je návratná finanční výpomoc žádána

stručný popis projektu	Cílem projektu je vybudování přírodní zahrady pro rozvoj environmentálního vzdělávání a výchovu žáků základní školy ZŠ 1. máje v přímém kontaktu s přírodou. Všechny navržené prvky byly zvoleny tak, aby přispěly k rozvoji EVVO a učení venku a navazovaly tak na školní vzdělávací program a celoroční plán využití zahrady. Projekt má dále za cíl hravou formou vtáhnout žáky do výuky a tím podnítit jejich fantazii a zájem o vzdělávání. Zahrada je navržena s ohledem na podporu biodiverzity a zádrže vody, tudíž bude mít pozitivní vliv na dané území.
účel, na který bude výpomoc použita	Předfinancování výdajů spojených s realizací projektu.
stručné odůvodnění žádosti	V pravidlech výzvy je stanoveno, že plnému profinancování ze strany poskytovatele dotace dojde až po realizaci. V žádosti o schválení podání žádosti o tuto dotaci ze strany Města K. Vary jsme nutnost předfinancování uvedli. Ze zkušenosti z jiných škol s obdobnou výzvou víme, že nelze přesně určit dobu od dokončení projektu až k proplacení nákladů z fondu ŽP. Počítáme tedy s rezervou – nejpozději dokončíme projekt 06/2024 a prostředky nám budou proplaceny do 3-4 měsíců. Raději jsme přidali rezervu.
termín realizace projektu	07/2023 – 06/2024
místo realizace projektu	Zahrada ZŠ 1. máje
cílové kategorie, jimž je projekt určen	<input checked="" type="checkbox"/> děti do 18 let <input type="checkbox"/> mládež do 26 let <input type="checkbox"/> rizikové skupiny dětí a mládeže <input type="checkbox"/> senioři <input type="checkbox"/> osoby se zdravotním postižením <input type="checkbox"/> jiné (upřesnit)
celkové finanční náklady projektu	498 750,00
výše požadované výpomoci	424 000,00

žadatel požaduje poskytnutí zálohy	x ano ve výši 100 % <input type="checkbox"/> ne
termín vrácení finančních prostředků	12/2024

Prohlášení:

Prohlašuji, že jsem všechny části žádosti vyplnil/a pravdivě.

Prohlašuji, že jsou mi známy právní předpisy České republiky a ES/EU o poskytování veřejné podpory.

Prohlašuji, že nemám žádný závazek po lhůtě splatnosti vůči Statutárnímu městu Karlovy Vary, jeho příspěvkovým organizacím nebo společnostem, jakož i vůči České republice.

Souhlasím se zpracováním osobních údajů pro potřeby vyřízení této žádosti.

Přílohy:

- 1) Plná moc – je-li žádost o poskytnutí návratné finanční výpomoci podepsána osobou, jenž zastupuje žadatele na základě plné moci.

V Karlových Varech dne:

6.6.2023

podpis (razítko)